



В Оренбургской области проводится проверка по сообщению в СМИ о смерти роженицы в больнице



21 июня 2017 года ряд региональных средств массовой информации распространили сведения о том, что в роддоме больницы города Гай после сложных родов скончалась 21-летняя девушка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По данным портала, гайчанка госпитализирована в больницу в тяжелом критическом состоянии. Новорожденный отправлен в перинатальный центр. Спасти молодую маму врачам не удалось.

Достоверность изложенных сведений устанавливается. Сообщение по факту смерти женщины в территориальные подразделения СК России не поступало.

В настоящее время следователями Следственного комитета проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1145156/folder/1048783>